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INTERNE UPUTE 
ZA STUDENTE FILOZOFSKOG FAKULTETA 

PRIJE PRIJAVE 
Svi studenti zainteresirani za razmjenu dužni su proučiti tekst Natječaja i u dogovoru s ECTS 
koordinatorom/ima na odsjecima i/ili voditeljima doktorskih studija usporediti studijske 
programe matičnog i inozemnog sveučilišta, te se savjetovati o kolegijima koje bi mogli slušati 
i polagati u inozemstvu. 
Popis ECTS koordinatora na Filozofskom fakultetu nalazi se na 
https://web2020.ffzg.unizg.hr/international/stipendije-natjecaji-ljetne-skole/ 
Studenti su dužni informirati se na kojem se jeziku izvodi nastava (radni jezik) na inozemnom 
sveučilištu te u skladu s time priložiti odgovarajuću Potvrdu po poznavanju stranog jezika. 
Studenti su dužni voditi računa o ukupnom trajanju mobilnosti, ograničenjima, o ranim 
rokovima za nominaciju i prijavu, o trajanju semestra na stranom sveučilištu i sl. Podatke o  
radnom jeziku, rokovima za prijavu/nominaciju te o posebnim uvjetima i načinu studiranja  
studenti mogu pronaći na mrežnim stranicama stranog/ih sveučilišta. Informacije o 
pojedinim stranim sveučilištima dostupne su i na mrežnim stranicama FFZG u obliku Info-
sheet dokumenta https://web2020.ffzg.unizg.hr/international/odlazni-studenti-croatian-
only/korisne-informacije/  

 

POSTUPAK PRIJAVE 
VAŽNO: PRIJAVA JE U POTPUNOSTI ONLINE 

 
❖ Ispuniti i poslati online prijavu zajedno sa svim Natječajem1 propisanim dokumentima 

zaključno do 05. ožujka 2026. (12:00 sati – podne!). Prijavi se pristupa putem poveznice 
u tekstu natječaja.  
Napomena: ne preporučuje se slanje online prijave zadnji dan (u slučaju  
problema s internetom prijava se neće naknadno prihvatiti!) 

 
❖ SKENIRANO - prijavnu dokumentaciju u jednom PDF dokumentu, složenu po 

redoslijedu (1-9)* poslati na: erasmus-studenti@m.ffzg.hr 
 
 

Nastavno na obavijest i odluku Dekanskog kolegija od  2. 10. 2023. g. službena komunikacija 
između studenata, profesora i fakultetskih službi mora biti isključivo preko fakultetskih adresa e-
pošte te molimo da koristite  jedan od sljedećih oblika vaših adresa e-pošte: @ffzg.hr; @m.ffzg.hr; 
@ffzg.unizg.hr; @m.ffzg.unizg.hr

                                                             
1 Studenti FFZG sukladno Dodatnim kriterijima za odabir kandidata u online prijavu učitavaju i dodatnu 
dokumentaciju: Prijavni obrazac za studente FFZG u kojem je sadržana i Izjava o dosadašnjoj mobilnosti, te za svaki 
od odabranih izbora stranog sveučilišta prilažu zasebno motivacijsko pismo.  

https://web2020.ffzg.unizg.hr/international/stipendije-natjecaji-ljetne-skole/
https://web2020.ffzg.unizg.hr/international/odlazni-studenti-croatian-only/korisne-informacije/
https://web2020.ffzg.unizg.hr/international/odlazni-studenti-croatian-only/korisne-informacije/
mailto:erasmus-studenti@m.ffzg.hr


  *DOKUMENTACIJA: 
Pažljivo provjerite da li je dokumentacija potpuna i u skladu sa natječajem.  

Razmatrat će se samo potpune prijave, predane u navedenom roku. 

1. OBRAZAC FFZG – Prijava na Erasmus+ natječaj i Izjava studenta o dosadašnjoj mobilnosti – 
POPUNITI NA RAČUNALU I POTPISATI 

2. Ispunjen on-line (prijavni) obrazac (v. tekst Natječaja UNIZG) 

3. Europass životopis (v. tekst Natječaja UNIZG) 

4. Motivacijsko pismo (do 300 riječi) – za različite izbore student prilaže zasebno motivacijsko 
pismo (3 IZBORA = 3 MOTIVACIJSKA PISMA) 

5. Potvrdu (ovjerenu) o upisanoj akademskoj godini u trenutku prijave na Natječaj i Prijepis 
dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova (za sve razine studija)  (v. tekst 
Natječaja UNIZG) 

6. Potvrdu o znanju jezika na kojem se izvodi nastava2. (radni jezik mobilnosti za koju se student 
prijavljuje; do 3 potvrde ako su radni jezici različiti za 3 prijavljena izbora). Uvjet minimalno 
B2 stupanj znanja po Zajedničkom europskom referentnom  okviru za jezike – priznaju se i 
kopije potvrda (obavezno u boji). Detaljne upute: u Dodatku br. I. Natječaja (Za Potvrde koje 
se izdaju na FFZG koristiti Obrazac objavljen na mrežnim stranicama FFZG) 

7. Pismo odobrenja (Approval form for final thesis) – samo za studente koji žele pisati završni 
rad ili raditi istraživanje u svrhu pisanja diplomskog rada. Za potpis i pečat odgovorne osobe 
na FFZG (nakon što su sve prethodne rubrike ispunjene, potpisane  i ovjerene) javiti se 
PRAVOVREMENO (najmanje dva radna dana prije predaje prijave a najkasnije 02.3.2026. do 
12,00 sati) emailom na erasmus-studenti@m.ffzg.hr 

8. Za studente s potporom za uključivanje (s invaliditetom) – uz sve navedeno učitati (upload) u 
on-line prijavu propisanu dokumentaciju iz DODATAK II – Studenti s manje mogućnosti. (v. tekst 
Natječaja UNIZG) 

9. Za studente s manje mogućnosti - uz sve navedeno učitati (upload) u on-line prijavu propisanu 
dokumentaciju ovisno o kategoriji iz DODATAK II – Studenti s manje mogućnosti. (v. tekst 
Natječaja UNIZG) 

 

DODATNE INFORMACIJE:   

IVANA BEDEKOVIĆ, mobilnost studenata; Služba za međunarodnu suradnju FFZG 
email: erasmus-studenti@m.ffzg.hr 
Prilikom slanja upita/prijave u predmet/subject poruke OBAVEZNO upisati vaše IME i PREZIME i 
koristiti ISKLJUČIVO gore navedenu email adresu! 

Služba za međunarodnu suradnju konzultacije u vezi prijave na natječaj održava isključivo putem emaila 
kako bismo izbjegli eventualne pogrešne interpretacije pruženih odgovora i uputa. 
 
Molimo da upite ne šaljete zadnji dan ili večer prije zatvaranja natječaja jer je vrlo vjerojatna 
mogućnost da vam nećemo stići odgovoriti. Nakon radnog vremena i vikendom ne odgovaramo na 
upite. 
Služba za međunarodnu suradnju neće pregledavati i provjeravati poslanu natječajnu 
dokumentaciju prije završetka prijava pa prije predaje vodite računa da je dokumentacija potpuna i 
u skladu sa propozicijama.  

 

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji. 

Služba za međunarodnu suradnju 

                                                             
2 Studenti FFZG se za testiranje i izdavanje potvrde mogu javiti u Centar za strane jezike. Cijena  i raspored 
testiranja bit će oglašeni na mrežnim stranicama Centra. 
Studenti koji studiraju strani jezik (ako je isti radni jezik mobilnosti) i ako zadovoljavaju uvjete   propisane u 
Dodatku I. natječaja, javljaju se predmetnom nastavniku/lektoru/ECTS koordinatoru na Odsjeku. 
VAŽNO: Na Potvrdi mora biti navedena samo jedna razina (B2, C1 ili C2). Ne može biti navedeno: B2/C1 ili C1/C2!!! 
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